

DRAGA 2005

"Draga je še zmeraj najbolj luciden in narodni tradiciji zvest slovenski duhovni medij ..."

Jože Felc

Supplemento al n. 5/6 del mensile MLADIKA - luglio 2005. Spedizione in a. p. - D. L. 353/2003 (conv. in L. 27/02/2004 n°46) art. 1, comma 1, DCB Trieste - Filiale di Trieste - Aut. Dir. PT di Trieste.

Štirideset Drag

Mineva štirideset let od tistega poletja, ko si je skupina kulturnikov v Trstu zamislila Drago kot prostor dialoga namenjenega vsem Slovincem dobre volje, ki so verjeli v demokracijo in sprejemali krščanske vrednote kot del skupne evropske dediščine. Mnogi so nam takrat rekli, da je za to bilo potrebno veliko poguma. Če na zadevo gledamo z razdalje štirih desetletij, pravzaprav to ni niti tako zelo res, saj takratni pobudniki Drage niso nič tvegali razen besednih napadov in žaljivih oznak s strani tistih integralistov, ki so se do padca berlinskega zidu imeli za edine nosilce resnice in se še potem ne morejo otresti njim značilne arogance. Pogum in neomajna vera v moč dobrega pa sta bila res potrebna vsem mnogim predavateljem in drugim udeležencem, ki so leto za letom prihajali govorit v svobodne mikrofone Drage. Njim dolgujemo priznanje in zahvalo, da je končno prevladala tista kultura upanja, ki je ves ta čas prevevala in vodila organizatorje. Upanje, da bo mogoče slovenskemu narodu ohraniti vizijo demokracije in željo po dejanski svobodi. Svetovni razvoj je prinesel demokratizacijo tudi v Slovenijo, ki se je z osamosvojitvijo izognila nevarnim zapletom balkanske krize. Zaupali smo, da bodo Slovenci z veliko žlico zajemali vse privilegije značilne za svobodne družbe, ki so jim bili v desetletjih totalitarizma onemogočeni. To se je le delno zgodilo. Znatno del slovenskega javnega mnenja še ne ve, kaj početi s svobodo in demokracijo, ker ima pred sabo samo vizijo materialnih vrednot. Demokratizacija je - mimo pridobljenih formalnih norm in postopkov, ki gredo od prostega združevanja v politične namene do svobodnih volitev - dolgotrajen proces zorenja v sodobno državo s trdnimi temelji v nacionalni zavesti državljanov, pluralnosti interesov in razvejanem javnem mnenju, ki sloni na kritični in dialektični sposobnosti družbe in posameznikov. Zato je še potrebna Draga, ki še naprej dokazuje, da kljub svojim koreninam, ki so zasidrane v manjšinski zemlji, razprostrta svojo krošnjo nad celotnim slovenskim prostorom.

40. ŠTUDIJSKI DNEVI DRAGA 2005 PARK FINŽGARJEVEGA DOMA - OPČINE DUNAJSKA CESTA 35

Petek, 2. septembra 2005

Ob 16.30: Milan Gregorič
NA DVEH STRANEH MEJE

Poldrugo leto po vstopu Slovenije v Evropo meja še vedno ločuje prostor in ljudi, a kmalu bo popolnoma odpravljena. Obstaja nevarnost, da bo ta meja obtičala v naših glavah in pameti. Bomo končno zaživel na tem nekdanj enotnem teritoriju tako sproščeno in zavestno, da bomo lahko ustvarili sodobno družbo brez izključevanja in razlikovanj?

Sobota, 3. septembra 2005

Ob 16.30: prof. Dean Komel
**POLITIKA, DRŽAVA IN DRŽAVLJANI.
KJE JE SLOVENIJA?**

Slovenija je vstopila v EU, ne da bi izdelala temeljne nacionalne cilje, o katerih bi obstajalo politično soglasje. Vključitev v EU je bila sama po sebi cilj, ne pa sredstvo za doseg temeljnih nacionalnih ciljev, ti namreč niso bili nikoli celovito definirani. So taki cilji tudi razvijanje kulture, pravna varnost državljanov, varstvo narave, univerza... ali so postavljeni ozko gospodarsko? Še globlje vprašanje, ki je bilo vsa leta po osamosvojitvi potisnjeno povsem na rob, pa se glasi: kaj je z duhovno osnovo slovenske kulture? In to predvsem pomeni vprašanje: kje je Slovenija?

Nedelja, 4. septembra 2005

Ob 10. uri: msgr. Janez Gril
RKC d.d. ALI PO ČEM JE DANES ODREŠENJE?

Slovenija in z njo tudi slovenska katoliška Cerkev je v razmeroma kratkem času iz vase zaprte in samozadostne družbe postala del globalnega sveta z vsemi svojimi zapletenimi in pogosto celo protislovnimi stališči in pogledi, približevanji in razhajnji. Kako naj Cerkev, zvesta svojemu Učitelju, učinkovito oznanja njegov evangelij odrešenja, ko se zdi, da je nihče več ne posluša in upošteva? Odgovore bomo poskušali nakazati v predavanju.

Ob 16. uri: dr. Bogdan Žorž, prof. Janez Malačič in inž. Tomaž Merše
Okrogla miza:
**ALI NISMO PREVEČ RAVNODUŠNI
PRED DEMOGRAFSKO KRIZO?**

Že večdesetletno padanje rojstev resno ogroža obstoj slovenskega naroda. Napovedi ob takem trendu so katastrofalne. Nujni so posegi s strani države, a morda je bolj potreben nov moralni zagon, če hočemo premagati prevladujoči pesimizem, ki hromi biološko moč naroda.

V nedeljo, 4. septembra, ob 9. uri bo za udeležence Drage sv. maša, ki jo bo daroval koprski pomožni škof msgr. Jurij Bizjak.

DSI - Ul. Donizetti, 3 - 34133 Trst (Italija)
Tel. +39 040 370846 - faks +39 040 633307
El. naslov: redakcija@mladika.com

Primarij dr. Branko Šalamun (1914-2005)



Marca letos je v 91. letu starosti umrl zdravnik pediater dr. Branko Šalamun. Bil je reden obiskovalec Drage vse od njene začetka. V svojih nastopih na Dragi je že v šestdesetih letih opozarjal na demografske probleme Slovenije in njenih ljudi.

Zadnja leta je sebe in tudi nas razveseljeval s fotografskim aparatom, ki ga je imel vedno pri sebi.

V pripravi je zbornik

DRAGA 2004

z razpravami lanskih študijskih dni.

Pričevanje

S prijatelji se nikoli nisem spraševal, kaj in kateri smo tisti, ki zahajamo na to skrivnostno, a po intelektualnem naboju elitno prirediteljev. Še slutili nismo, da smo iz matične Slovenije zbrani predvsem od jugoslovanske oblasti sumljivi oporečniki in "udbovci na službeni poti". V prvi vrsti so bili tam zbrani zamejski izobraženci in mnogi domovini zvesti iz vsega sveta. Sam nisem dočuteval, da sem v Dragi tudi jaz samo jetnik neke prividne svobode, v kateri sem se po naključju znašel. Torej je bil zame kraj takrat izven zgodovinskega konteksta intelektualnega povrevanja. Bil je sanjski.

Jože Felc, *Osvoboditev in odrešenje*, MD, Celje 2005.

Priloga št. 5/6 MLADIKE - julij 2005.
Odg. ur. Marij Maver. Reg. na sodišču v Trstu, št. 193. Poštnina plačana v gotovini. - Tisk Graphart snc.

15. DRAGA MLADIH

Draga mladih je tradicionalni intelektualni forum mladih iz Slovenije in zamejstva. Zrasla je iz vsakoletnega srečanja Draga z Opčin pri Trstu. Forum je razmišljanje o aktualnih družbenih premikih v sodobni globalni družbi, pri tem pa se opira na vrednote slovenstva, demokracije, dialoga ter povezovanja. Glavna tema letošnje že 15. Drage mladih je solidarnost. Z vidnimi predavatelji in gosti okroglih miz iz akademskega, kulturnega, novinarskega in političnega okolja bomo razmišljali o duhovnih, antropoloških, socioloških, ekonomskih temeljih fenomena solidarnosti. V delavnicah bo priložnost za prijetno druženje in ustvarjanje, spoznavanje kultur in naravnih znamenitosti ter širše okolice.

Od 7. do 10. julija je Draga mladih potekala v Celju. Sledi ji še septembrski del na Opčinah:

Sobota, 3. septembra 2005

10.00: Solidarnost v kontekstu sodobne ekonomije in psihologije

Vida Petrovčič, časnikarka

Mag. Miran Kramberger

Prof. dr. Piergiorgio Gabassi, socialni psiholog

Delavnice: gledališka, debatna, plesna, mednarodna, likovna, časnikarska.

Info/prijave

Dom sv. Jožef
Plečnikova 29, Celje
Tel.: +386 (0)3 5483704
Mobi: +386 (0)41 388340
dom.jozef@siol.net

Katoliška mladina
Viktringer Ring 26, Celovec
Tel.: +43 463 5111663460
Mobi: +43 67687723460
roblek@katoliska-akcija.at

Središče Rotunda
Vojkovo nabrežje 23, Koper
Tel.: +386 (0)5 6276762
Mobi: +386 (0)41 409214
bojan@sredisce-rotunda.si

Mladi v odkrivanju skupnih poti
Ul. Donizetti 3, Trst
Tel.: +39 040 370846
Pon-pet: 9.00-17.00
rast_mladika@hotmail.com

Število mest je omejeno, zato pohiti s prijavo. Ob prijavi je potrebno navesti dve izbrani delavnici

www.dragamladih.org

Organizatorji

Dom sv. Jožef, duhovno-prosvetni center Celje
Središče Rotunda, primorski družbeni center
MOSP, Mladi v odkrivanju skupnih poti Trst
Svetovni slovenski kongres
Katoliška mladina Celovec
Združenje študentov in izobražencev, Maribor
Akademska katoliška združenje AMOS
SKAM-Skupnost katoliške mladine
SAS-Samostojna akademska skupina
Študentsko društvo Megaron
MSI-podmladek NSI
Nova generacija-podmladek SLS
SDM-podmladek SDS



15. DRAGA MLADIH

INTEKTUALNI FORUM MLADIH

CELJE, 7. - 10. JULIJ 2005

OPČINE, 3. SEPTEMBER 2005

WWW.DRAGAMLADIH.ORG

Teme in predavatelji Drage 1966/2004

3. - 4. septembra 1966:

Anton Kacin: Položaj Slovencev danes
Valentin Inzko: Slovenci na Koroškem
Matej Poštovan: Slovenci na Primorskem
Janez Janžekovič: Znanost in svetovni nazori

Janez Janžekovič: Vprašanje človeške bitnosti in religije

Aleš Lokar: O tehniki sožitja in sodelovanja med ljudmi z različnim svetovnim nazorom

Matej Poštovan: Dialog v svetu

Reginald Vospernik: Kulturno duhovne razmere med mlajšo koroško generacijo

Drago Štoka: O problematiki slovenske mladine na Tržaškem

2. - 3. septembra 1967:

Toussaint Hočevar: Današnji slovenski položaj in perspektive za bodočnost

P. Roman Tominec: Vloga krščanstva pri oblikovanju slovenske narodne zavesti in kulture v 1200 letih. Ali more to vlogo krščanstvo nadaljevati?

Samo Pahor in Emidij Susič: Analiza sociološkega sestava zamejskih Slovencev

Drago Legiša: Kako približati današnjemu prebivalstvu naše javno delovanje

Matej Poštovan: Slovenski zamejski katoliki in njihovo javno delovanje po koncilu

Vinko Zwitter: Pokoncilski položaj koroških Slovencev

Martin Kranner: Pogledi in praktične izkušnje na Goriškem

31. avgusta in 1. septembra 1968:

Janko Pleterski: Združena Evropa in Slovenci

Ludvik Vrtačič: ABC slovenske problematike v obdobju združevanja Evrope

Feliks J. Bister: Slovenec med Vzhodom in Zahodom - Dediščina - Samospoznavanje - Možnosti

Alojz Tul: Združena Evropa in narodna manjšina

Vekoslav Grmič: Dialog Cerkve s svetom

Vekoslav Grmič: Vzroki mednarodnega ateizma

Vladimir Klemenčič: Izseljevanje, problem Slovenije in Slovencev

Valentin Inzko: Koroška in izseljeniški problemi

Franc Mljač: Prispevek k razpravi o izseljevanju - Kanalska dolina

Rado Bednařik: Problem izseljevanja na Primorskem in v Beneški Sloveniji

Bogo Samsa: Izseljevanje iz tržaške pokrajine

Izidor Predan: Beneška Slovenija

Alojz Rebula: Slovenci med domom in svetom

30. - 31. avgusta 1969:

Fran Zwitter: Prelomna razdobja v zgodovini Slovencev v XX. stoletju

Janko Zerzer: Koroški plebiscit - ozadja in posledice

Rudolf Klincec: Manjšinska problematika v luči naravnega prava, krščanske etike in cerkvene zakonodaje

Drago Klemenčič: Verski položaj na Slovenskem

Maks Šah: Socialna preobrazba družbe s posebnim pogledom na zamejstvo

Boris Pahor: Za novo slovensko elito

Dušan Nendl in Franc Jeza: Kakšno pot naj izbirajo Slovenci za najboljšo mednarodno uveljavitev

5. - 6. septembra 1970:

Jože Goričar: Socialna preobrazba slovenske družbe

Ciril Zlobec: Današnja slovenska idejno kulturna stvarnost

Tomaž Pavšič: Kulturna povezanost

Emidij Susič: Mednarodna povezanost

Maks Miklavčič: O etičnem potencialu in stiski malih narodov pri sodobnem razvoju enotenja človeške družbe

Matej Poštovan: Etični potencial in stiska malih narodov

Edvard Kocbek: Zaprtost in odprtost sodobne slovenske kulture

Vladimir Vremec: Idejno-kulturna stvarnost v zamejstvu in zdomstvu

Lev Detela: Odprtost in zaprtost slovenske kulture

4. - 5. septembra 1971:

Jože Velikonja: Današnja vloga zdomske Slovenije

Drago Štoka: Perspektive slovenske narodne skupnosti v zamejstvu

Jurij Zalokar: Nekaj pogledov na psihologijo raznarodovanja

Gorazd Kušej: Novosti o družbenopolitični ureditvi Jugoslavije

Vladimir Murko: Politično-ekonomski položaj Slovenije po zveznih ustavnih dopolnilih

Ludvik Vrtačič: Kritične Pripombe k ustavnim spremembam v Jugoslaviji

2. - 3. septembra 1972:

Boris Sancin: O idejnem pluralizmu

Lojze Šuštar: Svoboda vesti kot izraz človekovega dostojanstva

Joško Tischler: Oris stanja narodne skupnosti na Koroškem

Emil Cencič: Oris stanja narodne skupnosti v Beneški Sloveniji

Damjan Paulin: Oris stanja narodne skupnosti na Goriškem in Tržaškem

Alojz Rebula: O spremenljivosti in nespremenljivosti vrednot

1. - 2. septembra 1973:

Janko Messner: Generacijska problematika na Koroškem

Župnik Valentin Birtič: Družina v Beneški Sloveniji

Ivan Hribernik: Kako gleda zdravnik na ljubezen v družini

Daniilo Sedmak: Generacijska problematika na Tržaškem

Anton Trstenjak: Stara in nova podoba družine

7. - 8. septembra 1974:

Bratko Kreft: Cankar in slovenstvo

Bogo Samsa: Dve mednarodni konferenci o manjšinah

Samo Pahor: Kaj moramo storiti, da se bodo naše razmere spremenile

Drago Štoka: Tržaška mednarodna konferenca o manjšinah

Valentin Inzko: "Skupna Koroška"

Peter Urbanc: Slovenci v Kanadi
Janez Zdešar: Slovenci-zdomci v Nemčiji
Andrej Kobal: Slovenec v svetu

6. - 7. septembra 1975:

Drago Legiša: Mednarodna konferenca v Helsinkih in slovenska stvarnost

Pavel Apovnik, Damjan Paulin, Rafko Dolhar in Zorko Harej: Pomen samostojnega javnega nastopanja (okrogla miza)

Rudolf Klincec: Kako je duhovščina pripravljala osvoboditev slovenskega naroda na Primorskem

Venceslav Tuta - Rado Bednařik: Tudi ti so polagali temelje svobodi

4. - 5. septembra 1976:

Franček Križnik: Marksizem in svoboda
Kazimir Humar: Dileme svobodnega tiska
Boris Pahor: Troje velikih sporočil (Kette - Cankar - Kosovel)

3. - 4. septembra 1977:

Saša Martelanc: Slovenska misel, vzpluj
Lojze Ambrožič: Luči in sence v pokoncilski prenovi

Vinko Ošlak: Med srhom Kapitala in žarom Evangelija (Tri orodja za enajsto tezo)

2. - 3. septembra 1978:

France Bučar: Ideologija in demokracija
Anton Ilc: Od poskusa totalnega uničenja do zarje novega krščanstva

Zorko Harej, Stojan Spetič, Maks Šah in Jože Pirjevec: Ob dramatični 30-letnici: Kominform in slovenstvo (okrogla miza)

1. - 2. septembra 1979:

France Vodnik: Bohinj: ob 40-letnici neke vizije

Oskar Simčič: Narodnost v teologiji in Cerkvi proti letu 2000

Sergij Pahor: Slovenski matični, zamejski in zdomski trenutek

30. - 31. avgusta 1980:

Škof Lorenzo Bellomi: vera in kultura za svobodnega človeka

Marij Maver: Slovenstvo v svoji kulturno politični informacijski danes

France Perko: Slovenska Cerkev iz preteklosti v prihodnost

4. - 5. - 6. septembra 1981:

Katica Cukjati: Med domovino in zdomstvom

Tone Stres: Pod današnjimi miselnimi zvezdami

Marino Qualizza: 100 let Slovencev ob zahodni narodnosti meji

Viktor Blažič: Problemi razvoja, narodna zavest, pluralizem

3. - 4. - 5. septembra 1982:

Ivo Jevnikar: 35 let političnih in pravnih bojev Slovencev in Italiji

Svetozar Stojanovič: Marksizem kot družbena teorija in ideologija

Vinko Ošlak: Mit revolucije v delu današnjih teologije

Franc Rode: Duhovni tokovi v današnji Evropi

Teme in predavatelji...

◀ IIII stran 3

2. - 3. - 4. septembra 1983:

Martin Jevnikar: Pregled slovenskega revionalnega tiska

Reginald Vospernik, Alojz Rebula in Vinko Ošlak: Predstavitev prve številke Celovškega zvona

Ljubo Sirc: Slovenija v osemdesetih letih
Janez Vodopivec: Kvas novega krščanstva
Reginald Vospernik: Na razvodju dveh kultur

31. avgusta, 1. - 2. septembra 84:

Jože Velikonja: Kje, domovina, si?
Bojan Stih: Vprašalna pola sodobnega slovenstva

Niko Prijatelj: Med vero in nevero
Tomaž Simčič, Marko Tavčar, Peter Močnik in Emidij Susič: Ključna vprašanja slovenstva v očeh mlade zamejske generacije (okrogla miza po anketi)

30. avgusta - 1. septembra 1985:

Gregor Batagelj: Štirideset let slovenskih daljav in bližin

Boštjan M. Zupančič: Slovenija konec 20. stoletja: prehod v novo dialektiko?

Ivan Štuhec: Med Getsemanijem in Tabornom: žar in stiska kristjanovega upanja
Marko Dvořak: Duma 1985 - anatomija nekoga zdomstva

5. - 7. septembra 1986:

Franc Miklavčič: Slovenska Cerkev med Bogom in cesarjem

Predrag Matvejevič: Matične dileme med narodnostjo in državljanstvom

Drago Ocvirk: Blagodejna odvečnost krščanstva

Milan Apih: Po plovbi čez Rdeče morje

4. - 6. septembra 1987:

Rudolph M. Sussel: God bless Slovenija
Andrej Fink: S Prešernom pod Južnim križem

Bruno Korošak: Krščanstvo in eshaton
Andrej Capuder: Pot v objubljeni deželo

2. - 4. septembra 1988:

Karel Smolle: Manjšinstvo z evropske perspektive

Dobrica Čosić: Glas od Donave na slovenski tribuni

Joško Pirc: Ločitev duhov: v razhod ali v pluralizem?

Alojz Rebula: Kam plovemo?

1. - 2. - 3. septembra 1989:

Stane Bah: O problemih in rešitvah v multikulturalnih družbah

Ivan Verč in Tomaž Simčič: Manjšina - žrtev ideoloških bojev?

Branko Rozman: Vizije in meje narodne sprave

France Bučar: Slovenija med Evropo in Balkanom

31. avgusta, 1. - 2. septembra 90:

Igor Škamperle: Narodnost v postmoderni misli

Zdravko Inzko: Slovenija s perspektive širšega sveta

Janez Pogačnik: Slovenska Cerkev pred novimi nalogami

Spomenka Hribar, Ivo Jevnikar, Karel Smolle in Janez Zorec: Po zlomu polstoletne diktature v nova slovenska obzorja (okrogla miza)

Ob Dragi: zasedanje osrednjega iniciativnega odbora za pripravo svetovnega slovenskega kongresa; srečanje slovenskih revij

30. - 31. avgusta, 1. septembra 91:

Justin Stanovnik: Lectio difficilior
Vlado Gotovac: Hrvatska med Mediteranom in Srednjo Evropo

Peter Tancig: Perspektive slovenske znarnosti

Marko Rupnik: Vizija iz kaosa
Janko Prunk, Borut Pahor, Ivan Bizjak, Tone Peršak, Janez Podobnik, France Golia in Vojko Vovk: SLOVENIJA - REALNOST IN VIZIJA (okrogla miza)

4. - 5. - 6. - septembra 1992:

Gorazd Kocijančič: Apofatizem in politika
Lojze Peterle: Kristjanovo politično tveganje

Janko Prunk: Od narodne identitete do državne osveščenosti

Edvard Kovač: Slovensko Krščanstvo med tradicijo in prihodnostjo

Franc Rode: Da bi nam srca vnel za čast dežele

3. - 4. - 5. septembra 1993:

Evgen Bavčar: Pariški pogled na Slovenijo
Miran Košuta, Mario Ravalico, Milan Gregorič in Amalia Petronio: Biti manjšinac danes (okrogla miza)

Vinko Potočnik: Zakaj ostajam kristjan
Igor Senčar: Družba in mit

2. - 3. - 4. septembra 1994:

Stane Gabrovce: Krščanstvo in oblikovanje slovenstva

Marija Jurič-Pahor in Hektor Jogan: Prisila spomina v identiteti koroških in tržaških Slovencev

Lojze Čemažar: V novo sproščeno slovenskega kristjana (Razmislek pred Gospodom)

Janez Janša: Slovenci in prihodnost

1. - 2. - 3. septembra 1995:

Brane Senegačnik: Postmoderna med smislom in nesmisлом

Daniilo Slivnik: Slovenija po petletni demokraciji

Jože Marketz: Sožitje med etnijami na verskem področju

Hubert Požarnik: Kako je z duhovno ekologijo?

30. - 31. avgusta, 1. septembra 96:

Jakov Jukić: Krščanstvo in Cerkev v postmoderni kulturi

Pavel Fonda: Multikulturalnost - dileme neke manjšine

Mišo Jezernik: Multikulturalnost ali interkulturalnost

Peter Jambreč: Slovenski nacionalni program

Pavle Merku: Slovenščina, matica naše narodne identitete

5. - 6. - 7. septembra 1997:

Giorgio Banchig: 50 let po podpisu mirovnega sporazuma

Andrej Bajuk: Slovenija v evropskih integracijskih tokovih

Klaus Enspieler: Izvoljeno ljudstvo in narodi v svetem pismu

Andrej Capuder: Enoumje 2000

4. - 5. - 6. septembra 1998:

Damijan Hlede: Izziv složnosti - vizija zametstva na prehodu v tretje tisočletje

Zorko Simčič: Biti (ali ne biti...) to, kar si? Vprašanje asimilacije nekoč in danes

Rudi Koncilija: Hrepenenje po svobodi - gonilna sila kulture

Jože Pučnik: Sprava kot izhodišče za civilno rast Slovencev iz naroda v državo

3. - 4. - 5. septembra 1999:

Milan Bufon, Peter Černic, Marko Štavar in Breda Susič: Kakšna prihodnost za slovensko manjšino? (okrogla miza)

Bojan Pavletič: Južni Sokol kot priča slovenske prisotnosti v razvijajočem se Trstu

Matija Ogrin: Slomšek in vprašanja sodobne slovenske kulture

Vasko Simoniti: Med zgodovino in sedanjostjo

1. - 2. - 3. septembra 2000:

Marta Ivašič, Vojko Kocjančič, Marjan Kravos: Kakšno šolo želi in potrebuje slovenska manjšina?

Aleksander Zorn: Težave s slovensko identiteto

Tone Jamnik: Sprava - proces osvobajanja in znamenje poguma

Stane Granda: Združena Slovenija in slovenska država

31. avgusta, 1. - 2. septembra 2001:

Evelina Umek, Damjan Hlede in Boris Siega: Zamejstvo brez meja (okrogla miza)

Janez Dular: Slovenska knjiga na poti v tretje tisočletje

Zvone Štrubelj: Antropološka in teološka izhodišča krščanske vere in duhovnosti v tretjem tisočletju

Alenka Sverc, Nadja Maganja in Janko Merkač: Tisočletje laikov (okrogla miza)

Ivo Urbancič: Jezik in kultura Slovencev v času odpiranja v Evropo

30. - 31. avgusta - 1. septembra 2002

Jože Pirjevec, Aldo Rupel, Bojan Brezigar, Damjan Paulin: Manjšinske politične dileme (okrogla miza)

Lucija Čok, Darko Darovec, Andrej Malnič: Zakaj tretja slovenska univerza (okrogla miza)

David Taljat: Z vero do veselja

Martin Brečelj: Med Evropsko zvezo in svetovno državo

David Taljat: Z vero do veselja

Martin Brečelj: Med Evropsko zvezo in svetovno državo

5. - 6. - 7. septembra 2003:

Črtomir Špacapan: Slovenci na obeh straneh meje ob vstopu Slovenije v Evropsko zvezo

Frane Adam: Majhne države in njihova identiteta v dobi globalizacije

Mirko Pelicon: Mladi in krščanstvo v postmoderni dobi

Alojzij Ambrožič: Nekaj misli o socialnem poslanstvu kristjana

3. - 4. - 5. septembra 2004:

Tim Oliver Wüster: Sokratovo in Kristusovo vabilo

Jože Dežman: Slovenske sprave in resniče Mitja

NARODNA IN UNIVERZITETNA KNJIŽNICA

Bar DS

II 117 986₂₀₀₅

